

洪門致公黨總部新屆職員舉行就職典禮 商總林榮輝委理事長派許學禹副理事長 偕同多位領導受邀出席並擔任主講嘉賓



小圖左起大會主席吳啟發致歡迎詞、該會名譽主席施梓雲擔任大會主講人、本會副理事長許學禹擔任主講嘉賓、洪總理事長潘振興致詞。圖二許學禹副理事長就坐主賓席。圖三本會出席領導與該會領導合影。圖四賓主合影。圖五至下圖本會出席領導與其他受邀嘉賓合影。

菲華商聯總會訊：菲律賓中國洪門致公黨總部于7月20日（星期日）晚間，假座東海皇宮酒家，舉行成立125週年暨第123-124屆泊總商會第二屆職員就職典禮。現場嘉賓雲集，氣氛隆重熱烈。

大會主席名譽主席吳啟發，新屆主席林志謙。該總部名譽主席吳榮德擔任監誓員，該總部名譽主席施梓雲擔任大會主講人。

菲華各界主席趙啟平、洪總理事長潘振興、湖南省人大常委、中國致公黨湖南省委

副主席劉丹軍、中國致公黨福建省委會聯絡處長楊蔚、海外洪門代表、澳洲洪門致公黨總堂名譽主席蔡開福、五屬代表、協和競業社總社理事長陳輝程、支部代表、洪門致公黨納卯支部主席施申友先後致詞。菲華友好團體代表、嘉賓等應邀出席典禮儀式。

是日本會理事長林榮輝委派副理事長許學禹，偕同多位領導受邀參加盛會，並擔任主講嘉賓。許學禹副理事長在致詞中代表本會，致以最熱烈的祝賀，和最誠摯的謝意。

他也預祝大會圓滿成功，該會更上一層樓。

許學禹副理事長說，洪門的宗旨是反清復明，驅除胡虜，恢復中華。隨著歷史發展，洪門也逐漸演變為海外華人的愛國團體，致力於維護民族利益，抵禦外來侵略。現代海外洪門子弟不僅關注中國自身的政治和文化，也積極參與海外華人事務，維護華人的合法權益，並為祖籍國的民族復興貢獻力量。

許學禹副理事長表示，商總一直都致力

于促進菲中兩國關係取得良好發展，兩國人民之間的友好關係不斷深入提高，致使兩國合作前景更加光輝，在經貿、文化旅遊等領域的深化合作，能取得更輝煌成績。今年是菲中建交50週年，我們應該促進兩國領導人頻繁交往和互動，探討各種合作機會，創造共贏局面。

該會常務副主席蔡永寧致謝詞。該會副主席溫奕明、劉建群分別介紹主賓席賓主，以及大會主講人。蔡鴻語擔任大會司儀。

洪門致公黨總部新屆職員舉行就職典禮 特獻捐商總華生流失補助金菲幣十萬元

菲華商聯總會訊：菲律賓中國洪門致公黨總部于7月20日（星期日）晚間，假座東海皇宮酒家，舉行成立125週年暨第123-124屆泊總商會第二屆職員就職典禮。現場嘉賓雲集，氣氛隆重熱烈。

大會主席名譽主席吳啟發，新屆主席林

志謙。該總部名譽主席吳榮德擔任監誓員，該總部名譽主席施梓雲擔任大會主講人。

是日本會理事長林榮輝委派副理事長許學禹，偕同多位領導受邀參加盛會，並擔任主講嘉賓。許學禹副理事長在致詞中代表本會，致以最熱烈的祝賀，和最誠摯的謝意。

他也預祝大會圓滿成功，該會更上一層樓。

菲律賓洪門致公黨總部為支持本國華文教育發展，特獻捐本會菲幣十萬元，以支持本會所設華生流失補助金，並在就職典禮上，由新屆主席林志謙代表，向本會副理事長許學禹移交捐獻支票，由兩會多位領導參

與見證。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

圖為菲律賓洪門致公黨總部新屆主席林志謙代表（右十五）代表該會，向本會副理事長許學禹（右十六）移交捐獻支票，圖中尚有兩會其他領導在場見證。

